

维文今年3月中访马。当时他与希山慕丁说，希山慕丁和维文此次将探讨关系新马共同

的健康与安全程序进行。

在美食中，搭配咖喱鸡和欢迎。

人为烹饪是“女人的工作”。父亲原本不接受他在当厨师。

贝帕尔的父母和一个姐姐都在孟加拉，父亲是农夫，45岁的是家庭主妇。

说，当初告知父母他转行当厨师时，父不满，他认为烹饪是的工作”，十分反对接受。

直到我有一次回孟加母，煮了一顿饭给父他吃过或许对我的到骄傲，才接受了我。

亲看见自己在新加坡新闻，感到很开我希望我的生意越做家人一起来新加坡居

到下午3时30分或。贝帕尔说他每天200盘的黄姜饭。他即将在后港和带开设分店。

中学组

事得壮古
要来工人
船终夫学
行觉老问
淡始无
知此上少

（起）、高中组冠
中心领取奖杯，
（摄）

启霖书法基金
控股华文媒体
典礼主宾是
员叶汉荣。



“散发希望”时隔一年再次启动，希望为儿童癌症提高社会关注度，并筹集善款。交通部长王乙康今早出席开幕仪式，并亲自为从癌症中康复的吴伟杰剃发。（邝启聪摄）

7岁时患癌曾做5化疗 男童‘散发’为癌童打气

董柏汝报道

brdong@sph.com.sg

邝启聪摄影

7岁本是无忧无虑的年纪，但是7岁的吴伟杰却在与癌症病魔抗争，小小年纪就要经历五轮化疗和两台手术。如今，12岁的他早已痊愈返校，他希望通过参加“散发希望”的活动，为同是患癌儿童的群体加油打气。

由儿童癌症基金会主办的“散发希望”(Hair for Hope)去年因冠病疫情而取消。时隔一年，“散发希望”在今天(5月2日)以网络直播的形式正式宣布开幕，继续为患癌儿童和其家庭带来希望。

为了遵守安全距离措施，今年是“散发希望”开办18年以来首次使用网络直播开启宣传季，宣传季长达两个月，自今日起到6月30日结束。今天的直播也吸引了超过200人在线观看。

不同于往年的开幕仪式有上百人在现场剃发，今年的剃发活动只有三人在开幕仪式上剃发，他们分别为从儿童癌症痊愈的吴伟杰(12岁)，儿童癌症患者的母亲拉塔(Latha, 42岁)以及光明山普觉禅寺社会发展部经理潘乐敬(49岁)。

由于冠病疫情，今年将没有公开剃发的实体活动。有意愿的人须

在“散发希望”的官方网站注册账号，并自行到与“散发希望”合作的11家理发店剃发。参与者可将认证照或视频上传到官方网站上。参与证书则会通过电邮的形式颁发给参与者。

“散发希望”的参与者也可通过专属QR码到位于怡丰城以及SCAPE的贩卖机领取纪念品。

王乙康为男童剃发

12岁的吴伟杰虽然表面上与他人并无两样，但是他却在2016年4月确诊伯基特淋巴瘤(Burkitt lymphoma)，7岁的年纪就要经历化疗和手术。

今天，作为儿童癌症的痊愈者，吴伟杰也勇敢站出来参加“散发希望”，并由参与开幕仪式的交通部长王乙康亲自为他剃发。

吴伟杰也在采访时说，之所以参加“散发希望”，是为了要支持其他患癌症的儿童。

“通过参加这个活动，我希望告诉其他患癌儿童，不要因为光头而怕被别人取笑。我也希望为儿童癌症基金会筹集善款。”

此外，吴伟杰的母亲林秀玲(45岁，家庭主妇)也说：“多亏了儿童癌症基金会免费让伟杰去学习辅助中心补课，让儿子能够顺利在接受治疗后回到校园。”

多年来独自一人居住的黄叶好，但透过手机视讯功能，每天工作的女儿“见面”说话，能及时了解女儿在当地的情况。黄叶爱(75岁)的女儿期在美国工作，每年会回国。夫在2017年过世后，她就前家中有一名女佣帮忙照顾独立生活，许多事情都希望些模糊，护联中心(AIC)中心多活动，对她的健康惯等都有帮助。因此，黄叶爱在三作社芽笼东乐龄日间护她去年也通过这家讯通信媒体发展局的Go Digital)，并在数个手机功能，包括把机上的应用。数码的应用，让她在阅读作为一个放大镜。学会使用手机应用WhatsApp和的视讯通话，一聊黄叶爱说：



▲76岁
手表
数码